

اختصاص ۱۰۰ میلیارد تومان برای بهسازی روستاهای محروم گیلان

طرح آبرسانی به مناطق محروم روستاهای تالش در استان گیلان به سیج سازندگی واگذار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، به دنبال توافق‌های انجام شده بین سازمان سیج سازندگی سیاه منطقه گیلان و آب و فاضلاب این استان، آبرسانی روستاهای محروم تالش به سیج سازندگی واگذار شد. بنا بر این گزارش، انجام امور تحقیقاتی و لوله‌گذاری جهت آبرسانی به روستاهای محروم که در مناطق صعب‌العبور واقع شده‌است از

اخبار ورزشی

تشکیل پایگاه‌های قهرمانی «بلند قامتان» در رشت

دبیر هیأت بسکتبال گیلان گفت: پایگاه‌های قهرمانی بسکتبال با عنوان بلند قامتان در رشت تشکیل شد. محمدعلی رهازاده افزود: از اهداف فدراسیون بسکتبال کشف استعدادها و پرورش آنها در استان هاست و در این خصوص این پایگاه تشکیل و زیر نظر مربی آموزش دیده فدراسیون در هفته ۳ روزه برگزار می‌شود. وی ادامه داد: در این پایگاهها تمام بسکتبالیست‌های نونهالان و نوجوانان سراسر استان حضور دارند که به صورت مرحله‌ای بهترین‌ها انتخاب و به فدراسیون معرفی می‌شوند. دبیر هیأت بسکتبال گیلان یادآور شد: کشف استعدادها بسکتبال تضمین آینده این رشته ورزشی در استان است. رهازاده اضافه کرد: سرمایه‌گذاری روی نوجوانان و قرار گرفتن آنها در شرایط مسابقه موجب تقویت و حضور قوی‌تر در مسابقه‌هاست.

حضور تیم کشتی فرنگی گیلان در لیگ برتر



دبیر هیأت کشتی گیلان در حضور تیم کشتی فرنگی گیلان در مسابقات لیگ برتر کشتی فرنگی کشور خبر داد.

رضاعلی اصغری افزود: تیم کشتی فرنگی استان با چهار هیأت کاملاً مصمم و با استفاده از جوانان خوشام و آینده‌دار کشتی گیلان در این دوره از مسابقه‌ها حضور می‌یابد. وی اظهار داشت: آشنایی با فضای مسابقه کشتی در سطح لیگ برتر و معرفی چهره‌های آینده‌دار به جامعه کشتی از اهداف حضور مادر لیگ است.

دبیر هیأت کشتی گیلان ادامه داد: تمرین‌های تیم کشتی فرنگی استان از اوایل این هفته در رشت شروع و کشتی گیلان زیر نظر مربیان به تمرین می‌پردازد تا آمادگی کامل در لیگ حضور یابد.

صعود گیلان در لیگ برتر واترپلو

در جریان دیدارهای عقب افتاده هفته اول لیگ برتر واترپلو، تیم صنعت نفت آبادان مقابل میهمان خود شکست خورد تا گیلان به دوم جدول صعود کند.

تیم صنعت نفت آبادان و هیأت شنای گیلان در چارچوب مسابقات گروه مقدماتی، دیدار مهم فتند. این مسابقه با پیای که دیدار عقب افتاده هفته اول دور برگشت بود در پایان با پیروزی ۹ بر ۶ هیأت گیلان به پایان رسید. قضاوت این بازی را هوشنگ حافظی و امیر رحمانی برعهده داشتند. به این ترتیب نماینده گیلان با این پیروزی با امتیاز (۴ بازی، ۴ پیروزی) به رده دوم جدول صعود کرد و در کنار هیأت شنای اصفهان که با امتیاز (۶ بازی) در رده دوم قرار دارد، صعود کرد. تیم نفت و گاز گیلان با ۱۰ امتیاز (۵ بازی) در صدر جدول گروه قرار دارد.

گر جستان و آذربایجان

قهرمان جام شطرنج خزر

ششمین دوره رقابت‌های شطرنج بین‌المللی جام خزر با برتری شطرنج‌بازان گر جستان و آذربایجان در شهرستان رشت با پایان یافت.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در پایان این رقابت‌ها و در بخش مردان، مالخاز سولوشویلی از گر جستان با ۷/۵ امتیاز عنوان قهرمانی را کسب کرد. مراد جمیلاوف، شطرنج‌باز ازبکستانی نیز با کسب ۷/۵ امتیاز و به دلیل بودن ششگی کمتر دوم شد و فرید عسایفوف از آذربایجان با کسب ۶ امتیاز در مکان سوم قرار گرفت.

در رقابت‌های بخش بانوان نیز، تگزیز امودووا از جمهوری آذربایجان با کسب ۶ امتیاز عنوان نخست را کسب کرد، سوفیکو ترلازه از گر جستان با کسب ۶/۵ امتیاز دوم شد و ترکان حسنوووا از آذربایجان نیز با کسب ۶/۵ امتیاز و به دلیل بودن ششگی کمتر در مکان سوم قرار گرفت. در بخش بیهات، شطرنج‌باز گیلانی نیز با کسب ۶ امتیاز عنوان چهارم رقابت‌های بخش بانوان را کسب کرد. ششمین دوره رقابت‌های شطرنج بین‌المللی جام خزر در سالن شطرنج مهدیه پادشاه شهرستان رشت آغاز شده بود. در این دوره از رقابت‌ها، ۱۳۰ شطرنج‌باز مرد و ۳۱ شطرنج‌باز بانو از ایران و کشورهای ازبکستان، ترکمنستان، آذربایجان، گر جستان و روسیه در ۹ دوره به روش سبب‌سنجی، با هم به رقابت پرداختند.

پرداخت ۳۳ میلیارد ریال تسهیلات به دامداران شفت



فعالیت واحدهای دامداری در شفت، تلاوه بر ایجاد اشتغال، سهم ارزنده‌ای در تولید محصولات دامی استان گیلان دارد

رأس در این شهرستان مشغول به فعالیت هستند. وی اضافه کرد: ۴ هزار و ۳۱۶ کلتی زنبور عسل، ۵۴۷ مزرعه پرورش ماهی گرم آب و یک مزرعه پرورش ماهی سرد، این نیز در شهرستان شفت وجود دارد. وی ادامه داد: اعطای تسهیلات مورد نیاز دامداران و توجه به این بخش با توجه به قابلیت‌ها و پتانسیل‌های منطقه، به منظور توسعه دامداری این شهرستان، افزایش کیفیت محصولات تولیدی، افزایش درآمد و به تبع آن بهبود سطح زندگی روستاییان را در بر می‌گیرد.

شهرستان شفت، تشویق و ترغیب دامداران را به بکارگیری اصول نوین علمی در زمینه دامداری و پرورش گاو، گوسفند و بز و همچنین استفاده از روش‌های نوین تولید محصول دامی در شهرستان شفت می‌شود. مدیر جهاد کشاورزی شفت تصریح کرد: ۳۲ واحد مرغداری گوشتی صنعتی به ظرفیت ۵۱۸ هزار و ۳۰۰ قطعه و دو واحد چوپان در شفت، ۲۵۰ هزار قطعه در هر دوره و ۱۸۴ واحد دامداری شیری صنعتی به ظرفیت یک هزار و ۳۴۶ و هفت واحد گاو داری گوشتی صنعتی به ظرفیت ۶۰۰

دام‌پرورش شفت شده‌است. قاسمیان خاطر نشان کرد: از ابتدای اسفند ۵۹۸ طرح از شهرستان شفت در زمینه امور دام به بانک کشاورزی این شهرستان و همچنین ۱۱۹ طرح به کارگروه اقتصادی و توسعه جهاد کشاورزی استان گیلان جهت دریافت تسهیلات معرفی شده‌است. وی اعلام کرد: فعالیت واحدهای تولیدی در زمینه دامداری در شفت، تلاوه بر ایجاد اشتغال، سهم ارزنده‌ای در تولید محصولات دامی استان گیلان دارد. به اعتقاد قاسمیان، جذب موقوف اعتبارات و هدایت آن در مسیر صحیح و مورد نیاز

گفت: بیش از ۲۳ میلیارد و ۲۴۴ میلیون ریال تسهیلات اسامال به دامداران این شهرستان پرداخت شده‌است. اسفانله قاسمیان با بیان این خبر افزود: این میزان تسهیلات در قالب ۲۰۶ طرح در زمینه‌های مرغداری، گاو داری شیری و گوشتی، تلیق مصنوعی و پرورش زنبور سل به دامداران شهرستان شفت اختصاص یافته‌است. وی اظهار داشت: تسهیلات پرداخت این میزان تسهیلات باعث ایجاد اشتغال برای ۲۲۱ نفر و تثبیت ۱۲۶ شغل در زمینه امور

داشتن کارت ملی برای دریافت کالا برگ ضروری است

ظهوری ادامه داد: به اساس اعلام دستگاه‌های ذی ربط تنها در استان گیلان حدود یک میلیون کالا برگ توزیع می‌شود و با توجه به ابلاغیه ستاد سیج اقتصادی کشور، اعلام شماره ملی و با کارت ملی از ضرورت‌های دریافت کالا برگ خواهد بود و بدون آن خواروار کالا برگ دریافت نخواهند کرد. ظهوری خاطر نشان کرد: فرماندهی ناحیه انتظامی گیلان نیز با

افزود: هدف از تشکیل این کمیسیون، هماهنگی لازم برای شروع اقدام‌های اجرایی به منظور توزیع دقیق و فراگیر کالا برگ در مرحله سیزدهم روستایی و عشایری استان است. وی اظهار داشت: توزیع کالا برگ‌ها از اول دی ماه آغاز می‌شود و مدت زمان توزیع آن ۶۰ روز کاری است که در ۲ مرحله ۲۰ روزه و ۲۰ روزه انجام خواهد شد.

ظهوری ادامه داد: به اساس اعلام دستگاه‌های ذی ربط تنها در استان گیلان حدود یک میلیون کالا برگ توزیع می‌شود و با توجه به ابلاغیه ستاد سیج اقتصادی کشور، اعلام شماره ملی و با کارت ملی از ضرورت‌های دریافت کالا برگ خواهد بود و بدون آن خواروار کالا برگ دریافت نخواهند کرد. ظهوری خاطر نشان کرد: فرماندهی ناحیه انتظامی گیلان نیز با

افزود: هدف از تشکیل این کمیسیون، هماهنگی لازم برای شروع اقدام‌های اجرایی به منظور توزیع دقیق و فراگیر کالا برگ در مرحله سیزدهم روستایی و عشایری استان است. وی اظهار داشت: توزیع کالا برگ‌ها از اول دی ماه آغاز می‌شود و مدت زمان توزیع آن ۶۰ روز کاری است که در ۲ مرحله ۲۰ روزه و ۲۰ روزه انجام خواهد شد.

ظرفیت‌های بالای «کیسم پایین» آستانه اشرفیه برای توسعه گردشگری



رئیس شورای اسلامی روستای «کیسم پایین» شهرستان آستانه اشرفیه گفت: این روستا از ظرفیت‌ها و موقیعت‌های لازم برای توسعه بخش گردشگری برخوردار است.

حسن عدالی، اظهار داشت: مجاورت این روستا حاشیه رودخانه سفیدرود و همچنین وجود زمین‌ها و شاداب‌های فراوان در کنار این رودخانه موجب شده است. تاین روستا از مناظر طبیعی و زیبایی بهره‌مند شو.

وی افزود: این روستا حدود بیست هکتار از زمین‌های حاشیه رودخانه سفید رود را به عنوان حریم در اختیار دارد که این یکی از منابع مهم این روستا است.

حسن عدالی اظهار داشت: وجود این مقدار زمین می‌تواند در ایجاد پارک‌های طبیعی و تفریحی مهم باشد و در صورت ایجاد چنین گردشگاه‌هایی بدون شک شاهد افزایش حضور گردشگران بیشتری خواهیم شد. وی در ادامه افزود: ایجاد یک مرکز گردشگری حاشیه رودخانه سفید رود در این روستا می‌تواند در رونق اقتصادی منطقه خصوصاً مساکن و جوانان این روستا بسیار تأثیر گذار باشد.

رئیس شورای اسلامی روستای «کیسم پایین» شهرستان آستانه اشرفیه گفت: ایجاد مرکز تفریحی در این روستا نیز به اعتبارات و سرمایه‌گذاری لازم دارد که امیدواریم در این جهت اقدام‌های لازم صورت گیرد.

۱۸۰ هزار خانوار گیلانی شرایط عضویت در بیمه روستایی و عشایری را دارند



سرپرست صندوق بیمه اجتماعی روستایی و عشایری گیلان گفت: از مجموع ۲۷۰ هزار خانوار استان ۱۸۰ هزار خانوار شرایط عضویت در بیمه اجتماعی روستایی و عشایری را دارند.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، هانی قلی‌پور، در همایش بیمه اجتماعی روستاییان و عشایر و راهکارهای اجرایی برای بیمه خدمات روستایی در رودسر افزود: در گیلان از مجموع ۱۸۰ هزار خانوار و در رودسر نیز از مجموع ۱۴ هزار خانوار ۱۸۰ هزار خانوار بیمه شدند.

وی اظهار داشت: برای زیر پوشش قرار دادن روستاییان و ۱۸۰ هزار خانوار گیلان از مجموع ۱۰۰۰ دهیاری قرارداد بسته شده تا در زمینه ثبت نام روستاییان اقدام کنند و دهیاری‌ها هم‌با این زمینه تسهیل‌کنند.

وی اضافه کرد: ساکن بودن در روستا، سن بیشتر از ۱۸ سال و درآمد بین ۹۰ تا ۱۵۰ هزار تومان از شرایط بیمه شدن روستاییان است و روستاییان باید ۵ درصد از درآمد ماهانه خود را به صورت سالانه پرداخت کنند. قلی‌پور تصریح کرد: شهروان زیر ۲۰ هزار نفر جمعیت در آینده نزدیک مشمول بیمه اجتماعی روستایی و عشایری قرار خواهند گرفت.

وی همچنین از ماندگاری دفاتر بیمه خدمات اجتماعی روستایی و عشایری در چند شهر گیلان در آینده نزدیک خبر داد.

۳ میلیارد ریال اعتبار برای توسعه شبکه آب شهری صومعه‌سرا



رئیس اداره آب و فاضلاب شهری صومعه‌سرا گفت: اسفند ۲ میلیارد ریال از محل اعتبار‌های مدیریتی مصرف برای اصلاح و توسعه شبکه آب شهری صومعه‌سرا اختصاص یافته است.

بهزاد شریفی با ابراز رضایت از افزایش اعتبار برای آب و فاضلاب این شهرستان افزود: این اعتبار که به صورت متمرکز به صومعه‌سرا اختصاص داده شده، با اعتبارهای ۱۰۰ میلیاردی در سایر استان‌ها و برای این که آب شهری صومعه‌سرا دارای عناصر آهن و منگنز غیرمعتاد بوده با حفر ۱۳ حلقه چاه در منطقه باغبانان شهر، شبکه آب شهر صومعه‌سرا بازپروسی می‌شود. رئیس اداره آب و فاضلاب شهری صومعه‌سرا ادامه داد: اجرای این طرح به صورت مجتمع آبرسانی بوده و تلاوه بر تأمین آب شرب شهر صومعه‌سرا آب شهری بوده و فوم، شفت، گواپ رزمیخ و تونل شهر را تأمین خواهد کرد. شریفی گفت: تکمیل و بهره‌برداری کامل این طرح نیز یک آبرسانی نیاز به ۱۰ میلیارد ریال اعتبار دارد. وی اظهار امیدواری کرد با اجرای این طرح مشکلات کیفی آب شرب شهر صومعه‌سرا برطرف شود.

اواخر مردماهه آغاز و ۳ ماه به طول می‌انجامد. این گزارش می‌افزاید: در نخستین مرحله اجرای این طرح، سیج سازندگی با استفاده از نیروهای متخصص شرکت کنند در اردوهای هجرت ۳ اقدام به تولید آب روستای محروم خانه سراه به طول ۸۰۰ متر کردند. در ادامه این گزارش آمده است: به منظور بهسازی و اجرای طرح‌های عمرانی استان، مبلغ ۱۰۰ میلیارد تومان از سوی دولت پیش‌بینی شده که باید از سوی بانک مسکن برای عمرانی روستاها هزینه شود.

کوتاه‌از گیلان

تأکید بر ترویج فرهنگ عاشورایی در ایام محرم

معان امور سیاسی و اجتماعی فرمانداری شهرستان آستارا، گفت: مهم‌ترین وظیفه مسئولان برای ارتقای فرهنگ اسلامی، شناسایی سنت‌های غلط و حذف آنهاست.

منصور شاهانی، در جلسه شورای فرهنگی شهرستان آستارا گفت: سنت‌های غلط که به صورت فرهنگ در میان مردم درآمده، باید شناسایی و از طریق تشویق مردم برای حفظ ارزش‌های دینی، مانع از اجرای آنها شود.

وی، با اشاره به نزدیک شدن ایام محرم گفت: قمعزنی یکی از این سنت‌های غلطی است که با وجود منع شدن همچنان افرادی در خفا به این کار دست می‌زنند که در این خصوص باید امدار و به‌معموف و نهی از منکر به‌منحوظ‌بوی در این خصوص دینی اجراء شود.

شاهانی افزود: فرهنگ عاشورایی فراتر از قمعزنی است و سینه‌زنی است و باید نهضت و هدف عاشورا در صدر انجام اعمال دینی در این خصوص قرار گیرد.

وی، نقش علما و روحانیان را در زمینه تبلیغ صحیح و بهینه سیدالشهدا علیه‌السلام حفظ خوانند و خواستار اقدام مقتضی مسئولان ذی‌ربط در این خصوص شد.

در این جلسه پس از بیان نقطه نظرات اعضای شورای فرهنگی شهرستان، تصمیم‌هایی برای برطرف کردن برخی موانع موجود و سیاست‌های آینده شورای فرهنگ عمومی اتخاذ شد.

تمام ایام زیر ۱۵ سال زیر پوشش کمیته‌امداد در املش حمایت می‌شوند

رئیس کمیته امداد امام خمینی (ره) املش گفت: تمام ایام زیر ۱۵ سال تحت پوشش کمیته امداد املش به وسیله حامیان نیکوکار این شهرستان حمایت می‌شوند.

محمدحاجی افزود: ۱۲۰ یتیم زیر ۱۵ سال، تحت پوشش کمیته امداد این شهرستان هستند که همگی آنان تحت پوشش ۱۵۴ حامی نیکوکار قرار دارند. وی گفته و: حامیان نیکوکار ماهانه برای هر یتیم بین ۸۰۰ تا ۱۵۰ هزار ریال به حساب کمیته امداد واریز می‌کنند.

وی گفت: ۱۴ یتیم بین ۱۵ تا ۱۰۰ سال تحت پوشش کمیته امداد این شهرستان هستند که از حامی برخوردار نیستند.

برگزاری مسابقات شفاهی قرآن در دانشگاه گیلان مسابقه‌های شفاهی قرآن دانشجویی در تالار شهید انصاری و شهید نورانی



دانشکده فنی دانشگاه گیلان برگزار شد. مدیر امور فرهنگی فوق برنامه دانشگاه گیلان گفت: ۲۶ نفر از دختران و ۲۰ نفر از پسران دانشجویی در این مسابقه‌ها شرکت کردند. محمد توکلی مقدم افزود: شرکت کنندگان در رشته‌های ترتیل، قرائت، حفظ جزء، حفظ ۲۰ جزء و حفظ ۳۰ جزء موفق به دریافت برنده شدند. وی اظهار داشت: مرحله کتبی مسابقات قرآنی شامل حفظ موضوعی، ترجمه، مفردات، تفسیر و مسابقه‌های گروهی استفاده اسامال برگزار می‌شود.

سرماي شديد و بارگشت بخاری های قدیمی به مدارس

وجود بخاری‌های چکمی غیر استاندارد در مدارس رضوانشهر جان دانش آموزان را تهدید می‌کند.

به گزارش ایرنا، با وجود صدور بخشنامه‌های از سوی وزارت آموزش و پرورش مبنی بر جمع‌آوری بخاری‌های نفتی چکمی و غیر استاندارد در سطح مدارس، متأسفانه به علت بی‌توجهی به این مهم، همچنان دانش‌آموزان در مدارس رضوانشهر مورد تهدید قرار گرفته‌است.

مدیر آموزش و پرورش شهرستان رضوانشهر گفت: با ابلاغ این بخشنامه، تمام بخاری‌های غیر استاندارد را جمع‌آوری کرده‌ام اما بر اثر شدت سرما تاگزیر به استفاده دوباره از آنها شدیم.

کمال قره‌آزاد: ۳۰۰ دستگاه بخاری چکمی غیر استاندارد در مدارس این شهرستان مورد استفاده قرار می‌گیرد که از سوی اداره کل تجهیز و نوسازی مدارس سی‌مورد جایگزینی برای آنها اختصاصی به‌دانشکده‌است. وی اظهار داشت: قطعا سلامت دانش‌آموزان مهم‌ترین گزینه‌است اما از طرفی هم شدت سرما، ما را تاگزیر به استفاده از بخاری‌های قدیمی کرده‌است.

تصادفات آبان ماه ۷۰ کشته بر جای گذاشت

مدیرکل اداره پزشکی قانونی گیلان، گفت: آبان اسفند ۷۰ نفر بر اثر تصادفات رانندگی در گیلان کشته و یک هزار و ۱۱۲ نفر مجروح شدند. ۶۱ نفر مرد و ۹ نفر زن بر اثر تصادفات رانندگی در استان جان خود را از دست دادند. در حالی که وضع متوفیان در هنگام تصادفات ۲۴ نفر ترانته، ۳۱ نفر عابر و ۱۵ نفر سرنشینان اعلام شده‌است. وی برحاضر تمرین شهرهای استان گیلان راه‌های رشت، لاهیجان، رودبار، استار و رودسر، سیران، تالش و رضوانشهر و لنگرود، فومن، صومعه‌سرا و خمین عنوان کرد و گفت: در خارج از استان نیز ۲ مورد نقطه برآمده وجود دارد. وی خاطر نشان کرد: ۲۴ مورد سواری ۶ مورد اتوبوس، ۷ مورد وانت‌تایر، ۱ مورد کامیون و ۷ تریلی، ۱ مورد موتورسیکلت، ۲ مورد ناملعوم و ۱ مورد به غیر از وسایل یادشده از نوع خودروی درگیر با عابر یا درگیر با وسیله نقلیه متوفی عنوان شده است.